

Маша и Медведь

МБДОУ детский сад № 41
группа «Пчёлки»

Екатеринбург 2020

Однажды Маша гуляла около дома.



Ей стало скучно и она пошла гулять в лес.



Идет по лесу, и тут с дерева спрыгнула белка.

- Куда ты спешишь Маша? – спросила белка.
 - Я бегу купаться на озеро, сегодня очень жарко.
 - Не ходи одна. Это опасно.
 - А я ничего не боюсь!- и побежала дальше.
- А за деревом сидел волк.



Он всё слышал. Побежал к лисе и сообщил:

- Сейчас на озеро придет Маша - одна. Давай её съедим.

- Давай. – согласилась лиса.

Они побежали короткой дорогой на озеро.



А Маша шла не спеша по лесу и рассматривала деревья.



Волк и лиса прибежали раньше и затаились.
Белка сидела на дереве и всё слышала.



Она решила спасти Машу и побежала к медведю.
-На озере ждут Машу волк и лиса. Они хотят её съесть. –
сказала белка.



Медведь сел в машину и быстро доехал до озера.



Там он прогнал лису с волком.



И встретил Машу .



-Запомни Маша, - сказал Миша, - нельзя ходить одной на озеро, это опасно!

Маша пообещала, что больше не будет гулять одна по лесу.



конец